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ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО СТАТУСУ ПРИВАТНОГО ВИКОНАВЦЯ 

Статтю присвячено аналізу особливостей правового статусу приватного викона-
вця. Автором обґрунтовується теза про те, що приватний виконавець при здійсненні 
повноважень може застосовувати заходи державного примусового характеру, тобто має 
право діяти як службова особа, яка надає публічні послуги. Також приватний викона-
вець може здійснювати організаційно-розпорядчу діяльність, а по відношенню до по-
мічника – виконує організаційно-розпорядчі обов’язки. Водночас, приватний викона-
вець ‒ це самофінансована особа, самостійно організовує свій офіс, наймає помічника і 
власним коштом оплачує його працю. Отже, припускається, що є підстави говорити про 
подвійний статус приватного виконавця. На основі такого підходу зроблені деякі про-
позиції стосовно змін чинного законодавства.  

Ключові слова: приватний виконавець, державний виконавець, виконавче про-
вадження, правовий статус, примусове виконання, службова особа.  

Постановка проблеми. Інститут виконавчого провадження перебуває в цен-
трі уваги науковців, практиків, оскільки період судового розгляду цивільної 
справи, у контексті п.1 ст. 6 Конвенції про захист прав і основоположних свобод 
людини, закінчується моментом виконання судового рішення. За часи незалежної 
України цей інститут зазнав послідовного удосконалення. Так з 2016 року розши-
рився суб’єктний склад виконавців шляхом введення приватних виконавців. Ос-
новне їх завдання – це своєчасне, повне і неупереджене виконання рішень, приму-
сове виконання яких передбачено законом. Це позитивно позначилось на питан-
нях примусового виконання рішень суду, оскільки запроваджено легальні шляхи 
мотивації ефективної діяльності приватних виконавців. Збільшилась кількість ви-
конаних рішень, оперативність виконання та достатньо швидке відновлення по-
рушених справ тощо. З урахуванням цього дослідження правового статусу прива-
тного виконавця, а саме його особливостей, є актуальним, адже умови для реаліза-
ції повноважень створюються шляхом надання виконавцю правового статусу з пе-
вним переліком нормативно закріплених елементів. У цілому це динамічний про-
цес, який привертає увагу науковців.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. У юридичній літературі окремим 
питанням правового статусу приватних виконавців приділяли увагу В. В. Василь-
єва, Л. Ю. Сайко, У. Б. Воробель, А. В. Солонар, С. В. Уварова, Л. В. Крупнова, І. 
І.  Зуєва, І. В. Зозуля, А. М. Авторгов, П. В. Макушев, С. Я. Фурса, Є. М. Гришко та 
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інші. Зокрема, авторами досліджувались питання щодо правового змісту діяльно-
сті приватних виконавців, їхня роль і місце в системі примусового виконання, пе-
реваги та недоліки запровадження інституту приватних виконавців, питання 
щодо адміністративно-правового статусу виконавців, а також їхній статус як 
суб’єкта виконавчого процесу. Утім, незважаючи на наявні наукові здобутки, дос-
лідження особливостей правового статусу приватного виконавця майже немає, 
що підтверджує актуальність обраної теми та її практичне значення в площині 
удосконалення законодавства.  

Формулювання цілей. Метою статті є загальна характеристика особливос-
тей правового статусу приватного виконавця та пошук шляхів його удоскона-
лення.  

Виклад основного матеріалу. Виконання судового рішення є невід’ємною 
складовою судового процесу – це його завершальна стадія, оскільки невиконання 
чи несвоєчасне виконання судового рішення фактично є порушенням права на 
справедливий суд та ставить під сумнів «... здійснення справжнього правосуддя і 
забезпечення його кінцевої мети – захисту прав людини» [1, c. 25, 140]. У разі при-
мусового виконання стягувач має можливість звернутися до Державної виконав-
чої служби або до приватного виконавця у передбачених законом випадках. Зако-
ном України від 2 червня 2016 року № 1403-VIII «Про органи та осіб, які здійсню-
ють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів» (далі – Закон 
№ 1403-VIII) впроваджено інститут приватних виконавців [2]. У такий спосіб зако-
нодавець перезавантажив систему примусового виконання, у тому числі й на ос-
нові принципу диспозитивності виконавчого провадження. Постає питання: на-
скільки повно і досконало виписана юридична процедура примусового вико-
нання рішення, у якій передбачено інститут приватних виконавців? З урахуван-
ням змісту закону деякі положення щодо приватних виконавців, на наш погляд, 
потребують уточнення або доповнення. Так фахівцями зазначено, що назва «при-
ватний виконавець» не зовсім вдала та не відображає суті запровадженого інсти-
туту [3] або некоректна, оскільки «… в системі примусового виконання незалежно 
від того, рішення виконує державний службовець чи самофінансована особа, не-
має нічого приватного…» [4]. На думку А. Волкова, виконавець за визначенням не 
може бути приватним, через те що держава делегує цим особам функцію з при-
мусового виконання судових рішень і для цього наділяє їх владними повноважен-
нями з розпорядження чужим майном (майном боржників) без волевиявлення 
власника [5]. Такий підхід є слушним і знаходить підтримку науковців [6, с. 116]. 
Однак, вважаємо, що слово «приватний» лише підкреслює, що внутрішня органі-
зація робочого місця, матеріальне забезпечення діяльності здійснюється виконав-
цем за власні кошти, це самофінансована особа, на відміну від державного вико-
навця. Варто зазначити, що примусове виконання – це особливий вид діяльності, 
яка не залежить від суб’єктного складу, тому поділ виконавців на державних та 
приватних обумовлений не характером їхніх обов’язків (вони майже однакові), а 
певними особливостями внутрішньої організації та матеріального забезпечення 
роботи. 
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На відміну від державного виконавця, приватний виконавець не є держав-
ним службовцем, але він надає публічні послуги. На підставі цього він прирівню-
ються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого само-
врядування, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», і на нього 
поширюється дія вказаного закону. Отже, є підстави виокремити таку ознаку пра-
вового статусу приватного виконавця, як наділення його певними владними пов-
новаженнями для примусового виконання, зокрема, він має право арештовувати 
кошти та майно, описувати його, вилучати, реалізовувати тощо. Таким чинам, 
сама процедура стягнення єдина як для державних, так і для приватних виконав-
ців, хоча системи виконання судових рішень не є рівнозначними та замінними, 
про що зазначено в постанові Великої Палати Верховного Суду від 05.12.2018 р. у 
справі № 904/7326/17 [7]. 

Вимоги приватного виконавця обов’язкові для всіх юридичних та фізичних 
осіб. Водночас сфера його діяльності обмежена приватно-правовими вимогами, 
оскільки вони не можуть виконувати рішення стосовно боржників з державною та 
комунальною формами власності, рішення щодо дітей, а також рішення про все-
лення та виселення, не мають право виконувати рішення, за якими стягувачем є 
держава, а також рішення адміністративних судів та рішення Європейського суду 
з прав людини тощо (ч.2 ст. 5 Закону України «Про виконавче провадження» (далі 
– Закон № 1404-VIII)) [8]. 

На відміну від державного виконавця, приватний самостійно, своїм коштом 
здійснює організаційне та матеріальне-технічне забезпечення. У нього відсутня 
оплата послуг з державного бюджету, натомість він має право на винагороду, яка 
складається з двох видів:  

а) основна, встановлюється Кабінетом Міністрів України, стягується з борж-
ника та не може бути змінена за домовленістю;  

б) додаткова (встановлюється угодою між виконавцем та стягувачем), тобто це 
авансування витрат виконавчого провадження та додаткова винагорода. Розмір та 
види витрат формує Міністерство юстиції України. Приватний виконавець визна-
чає розмір витрат виконавчого провадження на підставі документів про закупівлю 
(придбання) відповідних товарів і послуг (п.7, розділ II Наказу Міністерства юстиції 
України від 29.09.2016 № 2830/5 «Про встановлення видів та розмірів витрат вико-
навчого провадження», затверджений в Міністерстві юстиції України 30 вересня 
2016 р. за № 1300/29430) [9]. Ці витрати дозволено стягувати з боржника. Можуть 
бути й додаткові витрати, крім тих, що визначені Мін’юстом України. Їх стягування 
з боржника не допускається.  

Вважаємо, що для стягувача, який має невеликий дохід або перебуває у скру-
тному матеріальному становищі тощо, підхід законодавця щодо додаткових ви-
трат може бути перешкодою звернення до приватного виконавця і він буде зму-
шений іти до державного виконавця. Таким чином, з одного боку, запровадження 
інституту приватних виконавців спрямовано на забезпечення дієвості принципу 
верховенства права (у частині виконання судових рішень), удосконалення механі-
зму примусового виконання рішень суду, захист прав та інтересів зацікавлених 
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осіб. З іншого боку, можливе обмеження доступу з урахуванням матеріального по-
ложення стягувача, оскільки приватні виконавці фактично не приймають вико-
навчі документи без попереднього авансування витрат на канцелярію, поштові 
відправлення тощо. Розмір авансування в кожного виконавця різній. Потрібно 
шукати шляхи розв’язання цієї проблеми, можливо, на основі принципу розумно-
сті, пропорційності та недопущення отримання вигоди від недобросовісної пове-
дінки виконавця, а, можливо, витрати, що пов’язані з роботою приватного вико-
навця, вважати судовими та погашати за рахунок коштів боржника. Одночасно на 
означене питання можна подивитися з інших позицій. Звернення до приватного 
виконавця забезпечує стягувача правом користуватися певними гарантіями та мо-
жливостями, зокрема, на підставі договору з виконавцем встановити інший розмір 
додаткової винагороди чи авансового внеску, своєчасного покриття витрат, пов'я-
заних зі здійсненням виконавчих дій. У такий спосіб законом передбачена право-
мірна мотивація для приватного виконавця, яка неможлива в разі здійснення ви-
конавчих дій органами державної виконавчої служби [7]. У будь-якому випадку 
доцільно пам’ятати про рекомендації, зроблені у Висновку № 13 (2010) Консульта-
тивної ради європейських суддів до уваги Комітету Міністрів Ради Європи щодо 
ролі суддів у виконанні судових рішень (м. Страсбург, 19 листопада 2010 року), 
зокрема, якщо для сторони у справі необхідно, щоб рішення було виконане, ініці-
ювати процедуру його виконання має бути легко. Слід уникати будь-яких переш-
код для цього, наприклад, надмірних витрат [10].  

Правовий статус приватного виконавця підкреслюють також і такі ознаки, 
як:  

- наявність офісу (який повинен відповідати певним вимогам з метою забез-
печення належних умов діяльності приватного виконавця, прийому відвідувачів, 
зберігання документів, печаток, штампів, товарно-матеріальних цінностей та ар-
хіву приватного виконавця, збереження професійної таємниці, захищення від не-
санкціонованого проникнення); 

- професійний рівень приватного виконавця (вимоги щодо віку, професійної 
освіти, стажу роботи, після отримання диплому тощо – ч.1 ст. 18 Закону №  1403-
VIII). Слід звернути увагу на те, що як для державних, так і для приватних викона-
вців встановлені певні обмеження:  

а) щодо доступу до професії, тобто визначено перелік осіб, які не можуть 
бути приватними виконавцями (ч.2 ст. 18 Закону № 1403-VIII);  

б) під час здійснення діяльності виконавець не може займатися іншою опла-
чуваною (звичайно, є винятки) або підприємницькою діяльністю; 

- здійснення незалежної професійної діяльності, шляхом надання публічних 
послуг та право на помічника, який буде працювати в межах трудового договору 
(контракту).  

У цілому подібний вид організації роботи приватного виконавця дуже схо-
жий на приватну підприємницьку діяльність, проте не є тотожнім, окрім обо-
в’язку сплачувати податки. До того ж, як зазначають фахівці, і це правильно, у ді-
яльності виконавців не має бути жодних ознак підприємницької діяльності, щодо 
свободи договору, ціноутворення тощо [4]. 
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Приватний виконавець несе юридичну відповідальність за рішення, дії чи 
бездіяльність та завдану шкоду третій особі. Системний аналіз норм Закону 1403-
VIII свідчить про те, що ця відповідальність має подвійний характер. З одного боку, 
відповідальність за правопорушення, яке скоєно особисто, а з іншого – відповідаль-
ність за дії помічника « … під час вчинення виконавчих дій, у тому числі за шкоду, 
завдану діями помічника сторонам виконавчого провадження і третім особам» (ч.1 
ст. 29 Закону №1403-VIII) [2]. Вважаємо, що відшкодувавши шкоду, завдану іншій 
особі, приватний виконавець має право зворотної вимоги (регресу) до винної особи 
(помічника). На підставі цього варто доповнити ч.1 ст. 29 Закону № 1403-VIII пра-
вом зворотної вимоги до винної особи в розмірі виплаченого відшкодування, якщо 
інший розмір не встановлений законом. У такому форматі запропоноване допов-
нення кореспондується зі змістом ст. 1172 ЦК України (відшкодування фізичною 
особою шкоди, завданої їхнім працівником під час виконання ним своїх трудових 
(службових) обов’язків) та ч.1 ст. 1191 ЦК України (право зворотної вимоги до вин-
ної особи).  

Приватний виконавець, що вчинив злочин, цивільне або адміністративне 
правопорушення, притягується до відповідальності на загальних підставах або до 
дисциплінарної відповідальності за дисциплінарний проступок. За завдану шкоду 
він відповідає в повному обсязі (ст. 1166 ЦК України). Гарантією забезпечення ви-
конання відшкодування шкоди є обов’язковість до початку здійснення діяльності 
застрахувати свою цивільно-правову відповідальність перед третіми особами (ч.1 
ст. 24 Закону № 1403-VIII).  

Таким чином, законодавець встановив, що приватний виконавець має право-
вий статус, до елементів якого належать: правосуб’єктність (виникає з початку дія-
льності, тобто з дня внесення інформації до Єдиного реєстру приватних виконав-
ців України); компетенція (проявляється через функції й права та обов’язки, які ви-
никають у зв’язку з реалізацією владних повноважень щодо примусового вико-
нання рішення суду); юридична відповідальність.  

Відповідно до ч.2 ст. 16 Закону №1403-VIII, приватний виконавець – це суб’єкт 
незалежної професійної діяльності. На наш погляд, це положення сформульовано 
не чітко (з урахуванням примусового характеру діяльності), але такий підхід зако-
нодавець вже використовував щодо приватного нотаріуса, зокрема, у ч.1 ст. 3 За-
кону України «Про нотаріат» зазначено, що він «… здійснює … незалежну профе-
сійну нотаріальну діяльність» [11]. Припускаємо, що статус приватного виконавця 
потребує уточнення. На підставі проведеного дослідження можна зауважити, що в 
роботі приватного виконавця є два важливих аспекти. По-перше, він не отримує 
заробітної плати (самофінансована особа), самостійно організовує свій офіс, не пе-
ребуває в штаті державного апарату, наймає помічника та за власні кошти оплачує 
його працю. По-друге, він наділений державою частиною владних повноважень 
для примусового виконання рішення суду в межах виконавчого округу. При здій-
сненні повноважень приватний виконавець може застосовувати заходи державного 
примусового, тобто має право діяти як службова особа. З урахуванням цього, дума-
ємо, що є підстави говорити про подвійний статус приватного виконавця, який 
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обумовлює можливість віднести його до особи, яка діє як службова особа, незале-
жно від того, чи перебуває на державній службі, чи ні. Через те виникає необхід-
ність тлумачення поняття «службова особа». Відразу зазначимо, що існує проблема 
його застосування, як у змісті нормативно-правових актів, так і на доктринальному 
рівні. У нормативно-правових актах поняття «службова особа» та «посадова особа» 
використовуються як тотожні, наприклад, Закон України «Про Службу безпеки 
України» від 25 березня 1992 року № 2229-XII [12], або як різні – це Закон України 
«Про діяльність Державної кримінально-виконавчої служби» від 23 червня 2005 
року № 2713-IV [13], Цивільний кодекс України (ст. 1174) тощо. Але для з’ясування 
підстав віднесення особи до категорії службових осіб ми будемо керуватися відпо-
відним законодавством, що регулює певні відносини, і про це написано в листі Мі-
ністерства юстиції України від 18.10.2013 р. № 610-0-2-13/7.2 [14]. Так Кримінальний 
кодекс України (далі – КК) оперує поняттям «службова особа». Згідно зі ст. 18 КК, 
службовими особами, визнаються, у тому числі, особи, які постійно, тимчасово чи 
за спеціальними повноваженнями здійснюють функції представників влади, а та-
кож виконують організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські функ-
цій за спеціальним повноваженням, якими особа наділяється законом. Ми звер-
нули увагу тільки на ту частину ст. 18 КК, яка нас цікавить у зв’язку з дослідженням.  

Для того щоб зрозуміти, що доцільно вважати організаційно-розпорядчими 
чи адміністративно-господарськими обов’язками, варто апелювати до постанови 
Пленуму Верховного Суду України «Про судову практику у справах про хабарни-
цтво» від 26.04.2002 р. № 5 (далі – постанова Пленуму) [15]. У постанові роз’ясню-
ється, по-перше, що працівники підприємств, установ, організацій, що виконують 
професійні (адвокат, лікар, вчитель тощо) … функції, можуть визнаватися службо-
вими особами лише за умови, що водночас із цими функціями вони виконують ор-
ганізаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські обов'язки (п.1 постанови 
Пленуму). Отже, перелік не є вичерпним, оскільки в перерахуванні професій (ад-
вокат, лікар, вчитель …) використовується слово «тощо». На підставі такого широ-
кого підходу, його можна доповнити словами «приватний виконавець». По-друге, 
у постанові Пленуму зазначено, що організаційно-розпорядчі обов'язки – це обов'-
язки по здійсненню керівництва … виробничою діяльністю окремих працівників 
на підприємствах, в установах чи організаціях незалежно від форми власності [15]. 
У нашому випадку приватний виконавець має право приймати на роботу поміч-
ника, оплачувати його роботу. Отже, ми можемо припустити, що по відношенню 
до помічника приватний виконавець здійснює організаційно-розпорядчі обо-
в’язки, з одночасним виконанням професійної діяльності публічного характеру. 
Окрім цього, фахівці, досліджуючи адміністративно-правовий статус органів та 
осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів, 
використовують термін «організаційно-розпорядча діяльність» приватних викона-
вців [16, с. 120], яка пов’язана:  

а) з реалізацією прав виконавця (змінювати виконавчий округ за умови відсу-
тності незакінчених виконавчих проваджень) (ст. 25 Закону № 1403-VІІІ); залучати 
працівників поліції для сприяння у вчиненні ним виконавчих дій (ст. 27 Закону № 
1403-VІІІ);  
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б) з виконанням обов’язків щодо прийняття виконавчих документів, місце ви-
конання яких знаходиться у межах Автономної Республіки Крим, області або міста 
Києва чи Севастополя, у яких розташований його виконавчий округ (ст. 25 Закону 
№ 1403-VІІІ); укласти договір страхування цивільно-правової відповідальності 
тощо (ст. 24 Закону № 1403-VІІІ).  

Така думка є слушною, оскільки вказані права та обов’язки реалізуються не з 
виконанням судових рішень та рішень інших органів, а з організаційно-розпоряд-
чою діяльністю приватних виконавців [16, с. 120, 123].  

У сукупності наші міркування призводять до висновку про наявність підстав 
вважати приватного виконавця особою, яка діє як службова особа під час примусо-
вого виконання рішень. Це особливість його правового статусу, котра вимальову-
ється з урахуванням чинного законодавства. Переваги такого розуміння вбача-
ються, наприклад, у наступному. З'являється перспектива підвищення ефективно-
сті системи захисту приватних виконавців, оскільки в разі погрози або насильства, 
стає можливим застосовувати кримінальну відповідальність, яка спрямована на за-
хист саме службової особи. Але питання захисту приватних виконавців, це окрема 
тема дослідження, у даній статті вона не аналізується. Окрім вищезазначеного, вка-
заний підхід сприяє доповненню конструкції цивільно-правової відповідальності 
приватного виконавця за такою логікою. Приватний виконавець, який під час при-
мусового виконання рішень діє як службова особа, може своїми рішеннями, діями 
чи бездіяльністю завдати шкоду фізичній або юридичній особі. Завдана шкода від-
шкодовується незалежно від вини цієї особи, тобто йдеться про підвищену відпові-
дальність, яка передбачена для посадових та службових осіб при здійсненні ними 
своїх повноважень у ч.1 ст. 1174 ЦК України.  

З урахуванням наших аргументів, пропонуємо доповнити ст. 1174 ЦК Укра-
їни частиною 2 в такій редакції: «Шкода, завдана фізичній або юридичній особі не-
законними рішеннями, діями чи бездіяльністю приватним виконавцем, який діє як 
службова особа під час примусового виконання рішень, відшкодовується особисто, 
незалежно від вини цієї особи». Водночас можна доповнити ч.2 ст. 16 Закону № 
1403-VIII, сформулювавши її у наступній редакції: «2. Приватний виконавець є 
суб’єктом незалежної професійної діяльності. Під час примусового виконання рі-
шень він діє як службова особа».  

Висновки. Враховуючись викладені вище аргументи, припускаємо відступ 
від положень чинного законодавства щодо правового статусу приватного викона-
вця, шляхом його уточнення нормативного закріплення. Обґрунтовується, що в ді-
яльності приватного виконавця є два важливих аспекти. Він самофінансована 
особа, самостійно організовує свій офіс, не перебуває в штаті державного апарату, 
наймає помічника, організовує роботу та за власні кошти винагороджує його пр-
ацю. Водночас, він наділений державою частиною владних повноважень для при-
мусового виконання рішень. При здійсненні повноважень приватний виконавець 
має право застосовувати заходи державного примусового, тобто може діяти як слу-
жбова особа, яка надає публічні послуги.  

Вважаємо, що є підстави говорити про подвійний статус приватного викона-
вця, який обумовлює можливість віднести його до особи, яка під час примусового 
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виконання рішень діє як службова особа. З урахуванням зазначеного, можна руха-
тись, щонайменше, у двох напрямках. По-перше, це посилення безпеки під час ре-
алізації професійних повноважень під загрозою притягнення винних до криміна-
льної відповідальності. По-друге, удосконалення юридичної відповідальності при-
ватного виконавця шляхом доповнення конструкції цивільно-правової відповіда-
льності в сторону її підвищення в межах ст. 1174 ЦК України, а сукупно – це забез-
печення дієвості ефективного виконання судових рішень як однієї з вимог верхо-
венства права.  

Загалом обраний нами ракурс аналізу правового статусу приватного викона-
вця підкреслює його особливий характер, утім, це питання ще потребує подаль-
шого вивчення.  
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ОСОБЕННОСТИ ПРАВОВОГО СТАТУСА ЧАСТНОГО ИСПОЛНИТЕЛЯ 

Статья посвящена анализу особенностей правового статуса частного исполнителя. 
Автором обосновывается тезис о том, что частный исполнитель при осуществлении пол-
номочий вправе применять меры государственного принудительного характера, то есть 
имеет право действовать как должностное лицо, которое предоставляет публичные 
услуги. Также частный исполнитель вправе осуществлять организационно-распоряди-
тельную деятельность, а по отношению к помощнику ‒ выполняет организационно-рас-
порядительные обязанности. В то же время, частный исполнитель ‒ это самофинанси-
руемое лицо, которое самостоятельно организовывает свой офис, нанимает помощника 
и за свой счет оплачивает его работу. 
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 Итак, предполагается, что есть основания говорить о двойном статусе частного ис-
полнителя, поэтому на основании такого подхода сделаны некоторые предложения от-
носительно изменений действующего законодательства.  

Ключевые слова: частный исполнитель, государственный исполнитель, исполни-
тельное производство, правовой статус, принудительное исполнение, должностное 
лицо.  
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FEATURES OF LEGAL STATUS PRIVATE PERFORMER 

The article is devoted to the analysis of peculiarities of the legal status of a private exec-
utor. The institute of executive proceedings is in the center of attention of scientists, practition-
ers as the period of judicial review of a civil case, in the context of paragraph 1 of Art. 6 of the 
Convention for the Protection of Human Rights and Fundamental Freedoms, ends with the 
execution of judgment. During the time of the independent Ukraine, this institution has un-
dergone consistent improvement. Thus, since 2016, the subjective composition of performers 
has expanded through the introduction of private executors. This had a positive effect on the 
issues of enforcing execution of judgement as legal ways of motivating the effective activity of 
private executors and efficiency of its execution had been introduced. 

The author substantiates the thesis that a private executor in the execution of his powers 
has the right to apply measures of state enforcing nature that is he has the right to act as an 
official who provides public services. A private executor has also the right to carry out organ-
izational and administrative activities and in relation to the assistant - performs organizational 
and administrative duties. At the same time, a private executor is a self-financed person, or-
ganizes his office independently, hires an assistant and pays for his work at his own expense. 
Thus, it is assumed that there is reason to talk about the dual status of a private executor who 
conditions the possibility of attributing him to a person who acts as an official during the en-
forcing execution of judgement. According to this fact, one can move in at least two directions. 
Firstly, it is strengthening the security during realization of professional powers under the 
threat of criminal liability. Secondly, it is improving legal liability of the private executor by 
supplementing the construction of civil-legal liability in the direction of its increase, and col-
lectively – it is ensuring the effectiveness of effective execution of judgement as one of the re-
quirements of the rule of law. In general, chosen by us perspective analysis of the legal status 
of a private executor emphasizes his special nature, however, this issue needs further study. 

Keywords: private executor, state executor, executive proceedings, legal status, enforce-
ment, official. 




